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2-2 竹籤與周界 
 

每支竹籤的長度都是 1 厘米。 

 

1.  用剛好足夠的竹籤組合成一個周界為 16厘米的四邊形。 

 

                

                

                

                

 
註：答案可能多於一個。 

 

 

2.  用剛好足夠的竹籤組合成一個周界為 16厘米的六邊形。 

 

                

                

                

                

 
註：答案可能多於一個。 

 

 

3.  用剛好足夠的竹籤組合成一個周界為 20厘米的圖形。 

 

                

                

                

                

 
註：答案可能多於一個。 
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挑戰題 

 

 用剛好足夠的竹籤組合成一個周界為 26厘米的圖形。 

 

 

                

                

                

                

 

 

                

                

                

                

 
註：答案可能多於一個。 

 

 請選一幀相片做雲端記錄。 

 


